Tema: Po60Ta i NOTYXHICTb €/IeKTPUYHOro CTPpyMy
1. HomiHanbHi Tabimykm

HomiHanbHi AaHi - 3Ha4eHHs1 e1eKTPUYHOT HaNpyrn, HOMiHa/TbHOT MOTYXXHOCTI Ta 4acToTW CTPYMY, BKa3aHi Ha 3aBOACbKil
Tabamyui. Mpuiimay npautoe 3 HOMIHASILHORK MOTYXXHICTHO, SIKLLO BiH MiAK/TOYEHWUI 40 fKepesa HOMIHa/IbHOI Hanpyru.
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U=—,0eW poboma cunenekmpocmamuino2o nojis npu nepeHecenHi 3apsioy — poooma enekmpuiHo2o Cmpymy

2. Po3paxyBaTui po6oTy eNekTpUUYHOro CTPYMY MOXXHa 3a DOPMY/I00 eNekKTPUUHOT Hanpyru
3.MepeTBoprMO chopMyy A1 e/IEKTPUYHOT Hanpyrv i OTPUMaEMO QOPMY/Y AN POGOTU e/TIEKTPUUYHOTO CTPYMY:

LLLo6 MOXHa 6y/I0 OGUMCINTI POBOTY ENEKTPUYHOTO CTPYMY, Ham MoTpi6Ho usectn doopmyny W =U"q B siit moxHa
BUMIPSITW BCi BENMYMHU. MU MOXEMO PO3paxyBaTy BE/IMUMHY NOTOYHOIO 3apsify Bif €NeKTPUYHOIO CTpyMYy:
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NigcTasnsioun y hopmyny po6oty ctpymy, otpumyemo: W =U-[-t (11)=(1V-4-s=1 E-—-s: 17)
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Po6oTa eneKkTpUMYHOro CTpyMy B A@aHOMY NpuiiMadi AopiBHIOE A06YTKY HANPYTX MiX MOro KiHLUSIMU Ha Cuy CTPyMY, Lo
npoTikae B HbOMY, Ha Yac NPOTiKaHHA CTPyMY.

4. Ans po3paxyHKy NOTY)XHOCTi €M1EKTPUYHOMO CTPYMY CKOPUCTAEMOCS (DOPMY/IOK0 MOTYXXHOCTI:

P= ? , 0e W — poboma erekmpuunozo cmpymy
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NOTYXHICTb CTPYMY - AOGYTOK HaNpyru Ha cuy CTpyMmy, Lo NpoTiKae

5. Mu moxemo 3anncatu 3akoH Oma Tak: U = ] R

Lito dhopmyny MOXHa NepeTBOpuUTH Y BUFNSAL! ]:%

MigcraBnstoum o6masi ui doopmm hopmynn 'y oopmysnty poboTu i CTENEHS, OTPUMYEMO:
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